简讯

1、我院荣获2010-2011年度县“文明单位”称号。

2、3月14日，我院同心社区卫生服务站在御景苑小区开展每月一次的义诊活动。据统计，共测量血压67人次，测量血糖9人次，健康咨询45人次，散发宣传资料80余份，受到小区居民的一致好评。

 3、我院同心社区卫生服务站被评为2012年“芜湖市巾帼志愿服务示范基地”。

扩大医院宣传力度  提升专科服务品牌

为了更好地宣传医院，扩大医院的影响，展示医院相关专科的特色与水平，我院与《芜湖日报》（无为周刊）编辑部合作，在《芜湖日报》开辟“县医院健康之窗专版”，计划每个月选择一个特色专科进行全面宣传，宣传内容包括科室介绍、专家介绍、相关疾病诊治等，或者根据医院宣传需要每半个月或每周宣传一次。目前拟从以下相关专科开始推介：泌尿外科、胸外科、脑外科、骨科、心血管内科、消化内科、神经内科、感染性疾病科、呼吸内科、内分泌内科、肾内科、儿科、眼科、耳鼻喉科、口腔科、妇产科、肿瘤科、中医科等。“县医院健康之窗专版”旨在推介医院，服务群众，为保障与提高人民群众的健康水平而作出我们应有的贡献。
开拓新思路  采取新举措  推进新发展
新年伊始，新的院领导班子走马上任，并深入一线科室走访调研，了解基层科室情况，听取医患意见和建议，听取离退休老同志的建议，集思广益，并总结以往历届班子的经验与教训，汇总筛选论证形成建设性意见，并凝聚成党委班子共识。
首先从强化医院内涵建设入手，不断提高医院的综合竞争力。抓管理中层管理队伍建设，促其综合管理能力的提高，同时建立、健全各项规章制度，积极营造制度管人的氛围，努力实现医院管理水平的新突破。

其次要不断增强医院整体服务功能。强化市场意识，通过扩大内外宣传、开展义诊咨询活动、协作医院联谊会、建立社区卫生服务站等形式，积极主动利用省内外优势医疗资源，拓展医院服务空间，千方百计扩大医疗市场占有份额。
第三是加强人才培养，促进科技进步。实施“名医”战略，加快人才队伍建设，加快重点学科和特色专科建设，形成优势为先、突出重点、夯实薄弱、全面发展的学科建设机制。力争建设1-2个省级重点专科，市级专科继续保持并予以扩展。相对弱势学科要找准突破点，快速跟进。

第四是努力建设诚信医院，切实加强行风建设。以开展创先争优、“三好一满意”和“优质护理示范工程”活动为载体，实施优质服务，优化服务流程，弘扬行业正气。同时实行惩奖并举、检查与监督并重的方法，千方百计维护患者切身利益，提高病人及社会满意度。
第五还要加强医院文化和精神文明建设，不断展示医院的新形象。牢固树立“诚信、奉献、求精、创新”的职业道德观，千方百计减少投诉和医疗纠纷或事故。积极创造有利于人才成长并发挥作用的工作环境，千方百计提高医院职工的综合素质。大力倡导和发扬爱岗敬业、关心集体、勤俭办院、以院为家的主人翁精神。以深入开展“三项活动”为载体，以加强内涵建设、完善管理措施为手段，进一步加强精神文明建设、医院形象宣传和社会治安综合治理工作，营造我院发展的良好环境。

开辟消防宣传专栏  增强消防安全意识
为强化广大人民群众的消防安全意识，我院精心制作了21块消防安全宣传展版，展示在医院长廊宣传橱窗内，广泛宣传消防安全知识和相关消防安全政策、规定，消防宣传标语、口号等，全面营造浓厚的消防安全氛围，着力增强全体医务人员、就诊患者及家属、长廊通道附近的居民以及流动人口的消防安全意识，掌握相关消防器材使用、消防常识、自身防护等安全知识，全面倡导人人从自身做起，从日常的每一件小事做起，时时处处注意消防安全，努力营造一个安全、文明、和谐的医疗环境。
